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﹩︲︀﹬︀ی ر﹨ ﹩﹞︣﹎︨︣

١. فقط با يك بار  استفاده از رقم هاي صفر تا 9، دو عدد پنج 
رقمي بنويسيد كه تفاضل آن ها حداقل باشد. 

اين  اعقاب ذكور  از  نفر  ٢. سلطاني هفت پسر داشت. هفتاد 
پسران (فرزندان، نوه ها و فرزندان پسري در نسل هاي بعد از او) هر 
كدام سه پسر. هفده تن از آن ها هر كدام دو پسر و نهُ تن از آن ها 
هر كدام يك پسر داشتند. بقيه ي اين مردان، بدون داشتن فرزند 
از دنيا رفتند. اگر هيچ دختري در فاميل سلطان متولد نشده باشد، 

تعداد اعقاب ذكور سلطان را حساب كنيد.

z نشان داده  و   y و   x با  زير  را كه در جمع  ٣. سه رقمي 
شده اند، پيدا كنيد.
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٤. امروز شنبه است. سه دانش آموز براي مطالعه به كتابخانه ي 
عمومي رفته اند. مي دانيم يكي از اين دانش آموزان هر سه روز يك 
بار، ديگري هر چهار روز يك بار و سومي هر شش روز يك بار به 

كتابخانه مي روند. چند روز ديگر اين سه دانش آموز دوباره در يك 
روز شنبه با هم در كتابخانه خواهند بود؟

در حالت كلي دو عدد متوالي را n و n+1 در نظر مي گيريم، 
در اين صورت تفاضل مجذورهاي آن ها چنين است:

روش اول

توجه: 

روش دوم

 ﹤︪﹬︡﹡ا ︛﹬︣﹀︑

پاسخ در صفحه ي 44
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 25 تـا   1 پرسـش هاي  پاسـخ 
مسائل مسابقات رياضي استراليا 
(2008) كـه در شـماره ي قبـل 

مجله ي برهان چاپ شده است:

﹤︪﹬︡﹡ا ︛﹬︣﹀︑

كليدواژه ها: تفاضل مجذور، مسئله ي مسابقه
ثابت كنيد اگر بخواهيم تفاضل مجذورهاي دو عدد متوالي را به 

دست آوريم، كافي است آن دو عدد را با هم جمع كنيم.
براي مثال، دو عدد 14 و 13 را در نظر مي گيريم. براي تعيين 

تفاضل مجذورهاي دو عدد يعني 132-142 (يا 169-196) كافي 
است دو عدد را با هم جمع كنيم:

142-132 = 14+13 =27
تمرين: حاصل عبارت 13882-13892 را تعيين كنيد.  

طراح: تارا قشلاقي

︞︨︀︎ ︗︡ول ︫﹞︀ره ﹇︊﹏

پاسخشماره ي سؤال
ث1
ب2
ت3
ث4
ث5
پ6
ت7
پ8
الف9
ت10
ب11
ب12
ب13

ت14
پ15
ب16
ب17
ت (696 تومان)18
پ19
ت20
پ (2600 متر)21
الف22
پ23
ب24
ث25

پاسخشماره ي سؤال

پاسخ در صفحه ي 40

(ج: 2777= 1389+1388)
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